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～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「びちくでごはん
かんたんおいしい防災レシピ」

子どもの未来社
岡本正子：監修

粕谷亮美：文／杉山薫里：絵
　災害が起きたときに知っておくと便利な備蓄知識
が満載の１冊です。火を使わない調理や、カセット
コンロで簡単調理、ポリ袋を使った調理など…災害
時でも栄養がとれて衛生的な調理方法が絵でわかり
やすく説明してあります。巻末にはひと家族分に必
要な備蓄チェックリストもついています。家の備蓄
を見直すきっかけになる本です。

「ねこの看護師ラディ」
講談社

渕上サトリーノ：文
上杉忠弘：絵

　ある日、動物保護施設に一匹のこねこが運び込ま
れました。こねこはあまりにも弱っていたので、「も
う少し早く来ていたら…」と獣医師が思うほどでし
た。しかし、こねこはなんとか生きる力をふりしぼっ
て、三か月後にまるで奇跡のように元気になったの
です。こねこはラディと名付けられました。ラディ
はこの施設に運ばれてくる動物たちによりそうよう
になりました。その様子はまるで猫の看護師のよう
でした…。実話を元にした絵本です。

●９月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：９月 16日㈯　午後２時 30分～
内容：絵本『くつがじまんのむかでさん』ほか

●おひざにだっこのおはなし会
日時：９月 27日㈬　午前 11時～
内容：大型紙芝居『がたんごとん　がたんごとん』
の読み聞かせ、手遊び、工作『スーパーカー』
など

対象：就園前の幼児とその保護者の方

●図書館ニュース
　ご自宅に、もう読まない「児童文学」や「絵本」
はありませんか？図書館では11月に「児童書フリー
マーケット」を開催予定です。ご自宅に眠っている
「児童書」がありましたら、図書館カウンターまで
お持ちください。なお、学習まんが以外のマンガ本
は受付しておりません。詳しくは図書館までお問い
合わせください。

今月のピックアップ

●スペシャル展示コーナー「新書のススメ」
　ちょっと読みにくそうな難しそうな印象で敬遠さ
れがちな新書ですが、話題のニュースや現在問題に
なっている事などについて、タイムリーに取り上げ
た良書が数多くあります。昔にくらべて文字の大き
さも大きくなり、読みやすくなってきています。カ
バンに入るサイズの小さく薄い本ですので、通勤通
学の時間に少しずつ読み進めることもできます。さ
まざまな分野の新書を集めて展示いたしますので、
どうぞ手に取ってご覧ください。

●丸テーブルの展示「文学のススメ」
　時代を越えて読みつがれるオススメの文学作品を
ご紹介する展示コーナーです。
　吾一少年の苦労と不屈の精神を描いた名作・山本
有三の未完作品「路傍の石」や、十代の読者にも読
んでほしい、悲恋を描いた伊藤左千夫の作品「野菊
の墓」など、味わい深い作品を展示いたします。ま
だ読んだことがない方も、昔読んだけどもう一度読
んでみようという方も、ぜひ、展示コーナーをのぞ
いてみてください。

生 涯 学 習 情 報 生涯学習マスコット
「マナビィ」

体育協会加盟団体会員募集！

【鏡石バウンドテニス協会】
●募集対象
　町内在住又は町内勤務の方
●練習日時
　昼の部：㈪・㈭午前10時～ 12時
　夜の部：㈪・㈯午後７時～９時
●場所
　鳥見山体育館又は構造改善センター
●問い合わせ先　会長 今野
　☎ 62-3684

【鏡石居合道研究会】
●募集対象
　町内在住又は町内勤務の方
●練習日時
　㈫：午後７時～９時
　㈮：午後６時～７時
●場所
　鳥見山体育館
●問い合わせ先　代表 面川
　☎ 62-2812

　町体育協会では、加盟団体への新規会員を募集中
です。体験・見学も可能ですので、興味のある方は
ぜひお問い合わせください。

鏡石町文化講演会講演会

　町文化講演会実行委員会では、次の日程で文化講演会
を開催します。お誘いあわせのうえご来場ください。
●講師
　杉 良太郎 氏
●演題
　「媚

こ

びない力」～社会福祉活動で教わった真実～
●日時
　平成 29 年 11 月２日㈭　開演 午後 6時 30 分
●場所
　須賀川市文化センター
　※駐車場が限られておりますので、なるべく乗合でお越しください。
●入場整理券
　500 円（当日券はありません）
　※枚数に限りがありますので、お早めにお求めください。
　　公民館、税務町民課、商工会、町内各金融機関などで販売中です。

【 杉 良太郎 氏　プロフィール 】
　1944年神戸市生まれ。1965年コロンビアレコードからデビュー。1967年NHK「文五捕物絵図」の主演で脚光を
浴びる。その後「右門捕物帖」、「遠山の金さん」をはじめ 1,400 本以上に出演。
　数々の社会貢献活動が評価され、緑綬褒章、紫綬褒章、文化庁長官表彰のほか、数多くの大臣表彰を受章。
　現在は、法務省：特別矯正監、厚生労働省：肝炎総合対策推進国民運動特別参与、日本・ベトナム特別大使、外務省
日・ASEAN特別大使を務める。
　長年の慈善活動や、文化交流・文化振興への貢献が称され内閣総理大臣から感謝状の贈呈を受ける。

　２学期から、私は鏡石中学校の新しい英語指導助手とな
りました。鏡石町に来る前、私は熊本市で英語指導助手と
して働いていました。私はニュージーランドの緑豊かな土
地の出身なので、同じように豊かな自然を持つ鏡石町に来
ることができ、とてもうれしく思っています。
　鏡石町は緑の景色が遠くまで広がる美しい町で、私はそ
こがとても好きです。また、親切な方ばかりで本当に感謝
しています。
　ここで働けることが楽しみです。たくさんの方と交流を
持ちたいと考えています。
　どうぞよろしくお願いいたします。

　今月号では、８月から着任した英語指導助手サン
ドラ・マッキー先生にお話しを伺いました。

ようこそ！
サンドラ先生ALT紹介

　はじめまして！サンド
ラ・マッキーといいます。
ニュージーランドの出身
です。皆さんはニュージー
ランドのことを知ってい
ますか？オーストラリア
の隣にある小さな国で、
羊とラグビー、そして豊
かな自然が有名です。酪
農、畜産は特に盛んで、
人口の約７倍の数の羊が
います。


